

● ZDRŽLJIVOSTNA  
PREIZKUŠNJA

## Po poteh Molniške čete

Dne 5. maja je športno društvo Zadvor v sodelovanju z OZTKO in SZDL Ljubljana Moste-Polje že drugi organiziralo tek po poteh Molniške čete. Ta tek trojic bo postal tradicionalen in, kot vse kaže, zelo priljubljen.

Na startu se je zbralo prek štiriideset ekip, ki so jih sestavljala tudi zelo znana imena osvajačev tekaških prog. Doseženi rezultati so bili neverjetno dobri, precej boljši od lanskih. Na krajši — 10 km dolgi progi za ženske in moške brez kategorij, je v ženski konkurenci zmagala ekipa atletskega kluba Olimpija v sestavi Kristl, Trboec in Dolenc s časom 40,46; druga je bila ekipa tekaškega smučarskega kluba UNIOR Olimpija — 44,25 in tretja ekipa športnega društva Ježica — 45,40. V moški konkurenci je s časom 31,52 zmagala ekipa Ljubljanskega dnevnika v sestavi Žerjav, Končina, Žebre; druga je bila ekipa Črna Moste — čas 32,46 in tretja ekipa ka-

detske miličniške šole — 37,54. Na daljši, 20-kilometrski progi so tekmovali moške ekipe, ki so bile razvrščene v dve kategoriji — do 40 in nad 40 let. V kategoriji A je zmagala trojka centra za govorno in slušno prizadeto mladino Ljubljana v sestavi Vujasin, Pertot, Leskovec s časom 1.04,55; druga je bila ekipa Kamnik — 1.09,02 in tretja atletski klub Domžale — čas 1.10,33. V konkurenci moških ekip nad 40 let je zmagala trojka športnega društva Zadvor, ki so jo sestavljali Bartol, Kovač in Sotošek; njihov čas 1.14,22. Druga je bila ekipa, imenovana Druga pomlad — 1.23,54 in tretja ekipa smučarskega kluba Brdo — čas 1.28,42. Praga, ki je potekala prek

Urha, Orljega, čez Molnik na Repče, v Podlipoglav, skozi Sardinjo vas do cilja pri OŠ Toneta Trtnika-Tomaža v Sostrem, je bila zelo dobro pripravljena. Športnemu društvu Zadvor je tokrat uspela zelo dobra organizacija tekaške prireditve, ki je zadnja preizkušnja vzdržljivosti pred veliko tekaško prireditvijo — Ob žici partizanske Ljubljane. Morda bi veljalo razmisliti edino o tem, da bi bil start uro prej kot lani, kajti tam okoli enajste in dvanajste ure zna biti majniško sonce silno vroče in je topel zrak neprijeten spremljevalec tekačev.

Naj še povemo, da so se prireditve udeležili tudi preživeli borci Molniške čete, medalje pa je podeljeval Lojze Trtnik.

Vida Bartol



Start tekačev na zdržljivostni preizkušnji po poteh Molniške čete (Foto: Vida Bartol)

## Uspeh Slovana v Franciji

Košarkarji Slovana so se vrnili z 12-dnevne turneje v Franciji, kjer so v sedmih tekmah štirikrat zmagali in bili trikrat poraženi od reprezentance LR Kitajske. Osrednja prireditve gostovanja je bil tradicionalni že 43. mednarodni košarkarski turnir v Hennezelu v vzhodni Franciji, na katerem so Moščani nastopili četrtič. Do sedaj so bili dvakrat zmagovalci in enkrat tretji.

Letošnjega turnirja so se poleg Slovana udeležile še ekipe: reprezentanca LR Kitajske, ki se v Franciji pripravlja za nastop na OI v Los Angelesu, pokalni prvak Belgije, Maccabi, reprezentanca ameriške vojske v zahodni Evropi, francoska prvotigaša JA Vichy in BC Mulhouse ter francoska drugotigaša SLUC Nancy in JA Dijon. V predtekmovalju (2 x 15 min.) je Slovan premagal selekcijo ameriške vojske z 38:37, v polfinalu pa Maccabi s košem v zadnji sekundi (59:57). V finalni tekmi proti reprezentanci Kitajske so Moščani pričeli dobro in ob polčasu vodili s 37:29. V finišu tekme pa je prišla do izraza boljša telesna pripravljenost Kitajcev na čelu z 218 cm visokim Hu Zgang Baom, tako da so Kitajci zasluženo zmagali 63:54. Glavno breme Slovanove igre so nosili Besedič, Janžek, Tiring, Suvorov in Vidmar.

Poleg turnirja so Moščani v Franciji odigrali še štiri tekme. Premagali so francoskega ligaša Kayserberg (116:80) in CCA Selestat (89:79), izgubili pa obe propagandni tekmi z reprezentanco Kitajske, obakrat s 84:91.



Tekme Slovana v Franciji so zbudile precej zanimanja pri francoskem občinstvu, predvsem pa pri naših zdomcih, ki so se v večjem številu zbirali na tek mah. Tudi organizatorji prireditve so bili z nastopom zadovoljni, tako da je članska ekipa Slovana ponovno objavljena v Francijo.

Na gostovanju so Slovanove barve pod vodstvom trenerja Bogdana Lomška zastopali: Borut Besedič, Tone Vidmar, Matej Janžek, Bojan Suvorov, Tomo Tiring, Milan Milosavljevič, Armin Alibegović, Marko Jesenšek, Franci Volaj, Dušan Kovačič, Boštjan Miklavčič in Stane Premrl.

JANEZ MAHER

● AMD MOSTE

## Uspehi karting tekmovalcev

Iz poslovnega poročila o delu AMD MOSTE za leto 1983 in iz pogovora z Bogom Krenčičem je razvidno, da so bili karting tekmovalci društva zelo aktivni in uspešni. Ekipa društva je od 1966. leta že 13-krat osvojila naslov državnega prvaka Jugoslavije, 4-krat po tri leta zapored (1966/67/68, 1969/70/71, 1978/79/80, 1981/82/83) in 1974. leta. V letu 1983 je društvo dobilo od avto-moto zveze posebno priznanje za uspehe: ZLATO PLAKETO, trije tekmovalci društva pa so osvojili najvišje priznanje v avto-moto in karting športu, ki ga podeljuje avto-moto zveza Jugoslavije, in sicer ZLATO ČELADO:

TONI GRILJ, ki je osvojil 1. mesto v Jugoslaviji v letih 1966/67/68/69 v razredu A/100 ccm med seniorji.

MIRKO ŽIVEC st., ki je osvojil 1. mesto v Jugoslaviji v letih 1968/69/70/71 v razredu C/125 ccm, in

ANTON ROTAR, ki je bil državni prvak Jugoslavije v razredu I-A-100 ccm v letih 1980/81/82.

Prav tako je društvo imelo med karting tekmovalci državne prvake v razredu A/100 ccm seniorji Stanka Šublja, Cirila Omahna in Mirana Novaka, v razredu C/125 ccm Ivana Jelenka in Toneta Lavriča ter pri juniorjih Ireno Lavrič, Jureta Bitenca in Matjaža Jelena. V skupnem seštevku so bili karting tekmovalci društva prvaki Jugoslavije kar 27-krat. Lani je v društveni ekipi nastopalo 16 tekmovalcev, ki so bili po razredih razdeljeni takole: »N« nacionalni razred 90 ccm, »F« formula C/125 ccm, »I« interkontinental A/J-100 ccm, »1« interkontinental A/S-100 ccm.



Kot je bilo že objavljeno, so tekmovalci amd Moste v kartingu lanske ekipni prvaki Slovenije in Jugoslavije.

Matjaž Jelen je v razredu I/A-100 ccm juniorji osvojil prvo mesto na republiškem in državnem prvenstvu, Roman Jerneje je v razredu I/A-100

ccm prvak Jugoslavije za 1983. leto med seniorji, a Mirko Živec je osvojil prva mesta v razredu F/125 ccm na republiškem in državnem prvenstvu.

Ceprav ekipa leta 1983 kadrovske ni bila osvežena, se je obdržala v vrhu jugoslovanskega kartinga.

Besedilo in slika: MG

## 88 dreves za Tita na PST

Predzadnja aprilsko soboto so z delovno akcijo brigadirji veterani izpolnili svojo obljubo, da bodo ob poti spominov in tovarištva zasadili 88 dreves za tovariša Tita.

Delo jim je šlo dobro od rok, do 13. ure so bila drevesa strokovno postavljena natančno na naprej določenih mestih, tako da bodo v ravni črti na obeh straneh poti spominov in tovarištva še poznim rodovom dajala senco in lepoto, pa tudi spominjala na okupacijsko obdobje Ljubljane in na še eno delovno akcijo brigadirjev veteranov — tistih, ki so bili v prvih povojnih letih najbolj udarni graditelji od vojne porušene domovine. Ta del poti, ki poteka ob vzhodnem delu industrijske cone ali nekdanjega letališča Polje, se bo sedaj imenoval Drevored brigadirjev veteranov.

Brigadirjem je pri delu pomagalo tudi nekaj članov planinskega društva Saturnus.

SLAVKO GERLICA

## PD Saturnus vabi

Planinsko društvo Saturnus vabi svoje člane in druge ljubitelje narave, da stopijo z njimi v korak še na nekaj izletov v tem mesecu.

Prvo majsko soboto so se v večjem številu udeležili spominškega pohoda »Delo, mir, svoboda«, 19. maja pa gredo na Malo planino pobrskat po zadnjem snegu okrog kočice in pospraviti ostanke s snegom nepozabno obilne zime.

Dne 26. maja bodo šli na poljane narcis, ta prelepi naravni zaklad naše dežele. Ne na Golico, na Javorniški rovt in na Španov vrh. Primerno je za vsakogar!

V nedeljo, 27. maja, pa se bodo udeležili tabora planinskih društev ljubljanske regije, ki bo letos na nekoč opevanem, danes preveč pozabljenem Polzevem. Pridite!

S. G.

● PLANINSKO DRUŠTVO ŠPIK

## Pridružite se nam

V naši občini že šesto leto obstaja in uspešno deluje planinsko društvo Špik. Vanj je včlanjenih 400 članov, ki so pretežno iz naše občine. Društvo ima osem vodnikov in različne odseke: markacijski, mladinski, propagandni, odsek za TO in SLO, odsek za varstvo narave in komisijo za organizacijo izletov. Špikovi mentorji vodijo sekciji na dveh osnovnih šolah, občasno pa sodelujejo tudi z vrtem. Včasih pripravijo kakšno predavanje z diapozitivi, letos pa so imeli tudi tečaj orientacije. PD Špik tudi ureja Koželjevo pot, ki vodi iz Kamnika do Kamniške Bistrice. Zaradi vzdrževanja organizira vsako leto nekaj delovnih akcij, ki so obenem tudi prijetna srečanja.

Društvo vsako soboto oziroma nedeljo organizira izlet, smer izleta pa je objavljena v vitrini pred našo občinsko hišo. Izleti so različnih težavnostnih stopenj: od Lubnika pa do nekajdnevne izleta po Julijcih ali celo turne smuke; skratka — za vsakogar nekaj. Letos nameravamo organizirati planinski tabor, ki bo od 21. do 29. julija na Jezerškem. Če si torej želite prijetnih izletov, na katere lahko pripeljete s seboj celo svojega štirinožnega prijatelja, ter veselo družbe, se nam pridružite. Pridite na sestanek v sejno sobo občine Lj. Moste-Polje — vsako sredo je ob 18.30. Veseli vas bomo sprejeli medse.

JOLANDA NAGODE,  
PD ŠPIK

● SPOMLADANSKI DEL TRIMSKEGA TEKMOVANJA V KEGLJANJU

Rezultati

Ekipno ženske: 1. Emona Commerce 2209, 2. CK Moste 2209, 3. Kolinska 2199.

Ekipno moški: 1. Metalka 5071, 2. Lokomotiva 5002, 3. ŽG Transp Moste 4984.

Ženske posamezno: 1. Meta Kamnikar, SCT 848, 2. Marija Virant, Emona BC 793, 3. Marija Kerč, Lokomotiva 776.

Moški posamezno: 1. Lado Grahek, Emona BC, 892, 2. Andrej Torkar, Milica Moste 892, 3. Lado Šiško, Ingrad 890.

16 najboljših tekmovalk in tekmovalcev s tega tekmovanja bo kegljalo 17. maja na kegljišču dvorane Tivoli v počastitev občinskega praznika. Razpored tekmovanja bomo vsem

nastopajočim pravočasno posredovali. Ekipa, ki so iz upravičenih razlogov v spomladanskem delu odigrale le eno tekmo, bodo zamujeno igrale v jesenskem delu tekmovanja. OZTKO LJ. MOSTE-POLJE, komisija za športno rekreacijo

● OBČINSKO PRVENSTVO V NAMIZNEM TENISU

Rezultati

Moški ekipno: 1. Kajuh: Slovan (Zevnik, Žugelj, Drnovšek) 6 točk, 2. Kom. podj. (Kodba, Horvat, Pobič) 6 točk, 3. Kajuh-Slovan II (Čepon, Šmajgl, Fertin) 4 točke.

Moški posamezno: 1. Senica (Kajuh-Slovan), 2. Vračič (NTK Vesna), 3. Rakun (NTK Vesna).

Ženske ekipno: 1. Komunalno podjetje II 4 točke, 2. Komunalno podjetje I, 2 točki, 3. UPK 0 točk.

Ženske posamezno: 1. Bručan, 2. Grošelj, 3. Feist.

## PISMA BRALCEV

### Disko LI, kdo, kdaj, koliko?

Začetek, nadaljevanje in...

Zgodí se, da si človek začeli malo sproščene zabave. In če si mlad, se odloči za disco in ker je Li med njimi najboljši (baje!), se hitro znajdeš v ozki ulici, polni parkiranih avtomobilov, katerih lastniki se že zabavajo.

Ko ti po dolgem času uspe najti parkirni prostor kjer v sosednji vasi, začneš napadati vhodna vrata. Po prvem neuspelem poskusu pomisliš, zakaj si še vedno zunaj, ko pa si prišel v disco. Prvi šok mine, ozreš se okoli sebe in opaziš še nekaj oblegovancev, mladih, prijetnih fantov,

željnih zabave, a ne dajejo videza, da imajo s seboj »velike« denarice. Vratar ti na kratko pojasni, da je vstop mogoč samo »u parima«. Če prideda dve dekleti, pa to pravilo seveda ne velja.

Pripelje te nov mercedes. Iz njega izstopi pet priletih mladeničev, katerim bi pristajala partija kart. Hladnokrvno stopijo mimo naša čakajočih, kot da nas sploh ni, in nekdo potrka. Vrata se odpro in zaslisi se prešeren pozdrav: »Zdravo, prijatelju, samo slobodno!« Mi, ki smo ostali lepo v vrsti, pa čakamo in doživimo nekaj podobnega še več-

krat — pač kotiklor smo vztrajni.

Torej je »višek« deklet za take, častne goste, ki se nekako odtrgajo od svojih družin, da se nasitijo ponujenih deklet — sodobnih gladiatoric. Punce, ve pa kar množično v Li, tam vas čakajo življenjski tovariši — ampak ne vaši, temveč mamice, ki doma čakajo svoje može.

A. J.

...nadaljevanje in...

Ker ni vse tako črno, ti kdaj pa kdaj uspe priti v notranjost. Po opravljeni proceduri (plačas karto, oddaš garderobo) se začne prodor proti točilni mizi skozi dim in gnečo ljudi, ki ne najdejo svojega prostora. No, na prost sedež ne smeš niti pomisliti, čeprav se zunaj bohoti napis ZASEDENO, ki pa je vedno ugasnjen. Torej prosor je!

A. J.